
V NLB smo za vas pripravili NLB 
Naložbeni par, pri katerem imate na 
voljo dve možnosti, vsaka od njiju vam 
nudi naložbo, v katero lahko modro 
porazdelite vaša vložena sredstva. V 
vsakem primeru pa boste dobili izvrsten 
depozit, ki bo varoval vašo naložbo tudi 
v negotovih časih. NLB Naložbeni par 
je namenjen vsem, ki želite svoj denar 
varno oplemenititi, hkrati pa del sredstev 
vložiti v bolj dinamično naložbo. 

Večji del vašega enkratnega vplačila 

vplačate v NLB Depozit v EUR z letno 
nespremenljivo obrestno mero 5,55 % 
in z dobo vezave 13 mesecev ter manjši 
del, vsaj 15 %*, v katerikoli vzajemni 
sklad družbe NLB Skladi ali v naložbeno 
življenjsko zavarovanje NLB Naložba 
Vita Mega. 

Ponudba velja od 15. oktobra do  
30. novembra 2008. Za več informacij 
obiščite najbližjo NLB Poslovalnico ali 
pokličite na telefonsko številko  
01 477 20 00. 

Sestavite si varno naložbo s pravilno razpršitvijo sredstev 

* Minimalno možno vplačilo v posamezni produkt znotraj NLB Naložbenega para ne sme biti manjše od 15 % vseh vplačanih sredstev oziroma minimalno 1.100 EUR.

Opozorilo vlagateljem: Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., upravlja vzajemne sklade NLB Skladi – Svetovni sklad delnic, NLB Skladi – Sklad slovenskih delnic, NLB Skladi – Sklad obveznic, NLB Skladi – Kombinirani sklad, NLB 
Skladi – Dinamični sklad delnic, NLB Skladi – Sklad evropskih delnic, NLB Skladi – Visoko rastoča gospodarstva, NLB Skladi – Naravni viri, NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo, NLB Skladi –Kombinirani sklad Nove Evrope, NLB Skladi – Visoka 
tehnologija, NLB Skladi – Južna, srednja in vzhodna Evropa delniški, NLB Skladi – Globalni delniški sklad in NLB Skladi – Zahodni Balkan delniški. Storitve trženja in prodaje investicijskih kuponov vzajemnih skladov opravljata na podlagi 
pooblastila družbe NLB Skladi NLB d.d. in Banka Celje d.d. Podrobnejši podatki in informacije o vzajemnih skladih so vsebovani v prospektih vzajemnih skladov z vključenimi pravili upravljanja in v izvlečkih prospektov vzajemnih skladov. 
Pred pristopom vlagatelja k pravilom upravljanja posameznega vzajemnega sklada morata družba NLB Skladi oziroma banka vlagatelju brezplačno izročiti izvleček prospekta vzajemnega sklada, na njegovo zahtevo pa morata vlagatelju 
brezplačno izročiti tudi prospekt z vključenimi pravili upravljanja, zadnje objavljeno revidirano letno in polletno poročilo vzajemnega sklada. Gradiva o vzajemnih skladih so vlagateljem dostopna na sedežu družbe NLB Skladi na Trgu republike 
3 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na pooblaščenih vpisnih mestih banke med njihovim delovnim časom ter na spletni strani www.nlbskladi.si. | Vzajemni skladi družbe NLB Skladi niso bančna storitev in ne prinašajo zajamčene 
ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v vzajemne sklade tudi niso vključene v sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških 
zapisih oziroma potrdilih o depozitu, ki se glasijo na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah. Zaradi neugodnih gibanj tečajev vrednostnih papirjev in valut obstaja možnost, da vlagatelj med varčevanjem ne dobi povrnjenih vseh sredstev, ki 
jih je vložil v investicijske kupone vzajemnega sklada. | Zavarovalnica, ki sklepa zavarovanje: NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d.   Ljubljana. Zavarovanje tržijo banke bančne mreže, ki nastopajo kot zavarovalni posredniki, ter za 
donose in izplačila ne jamčijo. NLB Naložba Vita Mega ni depozit in ni vključena v sistem zajamčenih vlog. NLB Naložba Vita Mega je naložbeno življenjsko zavarovanje, pri katerem je donos v celoti odvisen od gibanja vrednosti enot 
premoženja vzajemnih skladov. Tveganje, da bi znesek izplačila naložbenega življenjskega zavarovanja lahko bil nižji od zneska vplačila v naložbeno življenjsko zavarovanje prevzema zavarovalec.

Si želiš računalnik, smučarsko opremo?  
Načrtuješ počitnice, dodatno 
izobraževanje v tujini? Pridobi  
ugodne obrestne mere varčevanj,  
ki jih v NLB ponujamo samo  
mladim do 27 let. Kako?  
Ko si si izbral cilj, razmisli o svojih 
mesečnih prilivih, se odloči, kolikšno 
vsoto želiš privarčevati in kdaj boš 
potreboval denar, da boš uresničil  
svoje želje. 

Če boš varčeval redno, tako da boš vsak 
mesec privarčeval najmanj 10 evrov, 
predvidoma eno leto, izberi  
NLB Varčevanje mladih. Po najmanj 
šestih mesečnih vplačilih boš lahko 
varčevanje prekinil in pridobil kredit po 
ugodni obrestni meri.

Predlagamo ti, da varčuješ tudi sproti. 
Kako? Ko veš, da žepnine ali prilivov 
ne potrebuješ takoj,  polagaj denar na 

NLB Varčevalni račun mladih. Sam 
boš izbiral število in višino pologov. 
Potrebno je le, da pustiš vsak polog na 
računu najmanj 7 dni. Vodenje računa je 
brezplačno. Denar lahko polagaš in dvigaš 
v poslovalnicah NLB Poslovalnicah. Če si 
uporabnik NLB Klika, pa tudi prek njega. 

Varčevanji lahko skleneš v katerikoli  
NLB Poslovalnici. Za več informacij pa 
lahko obiščeš tudi www.nlb.si/mladi.

Tudi brez zlate ribice si lahko izpolniš svoje želje

EnKi so se pridružili novi partnerji – na portalu 
www.enka.si preberite, kaj so pripravili za vas.

Po novem Zakonu o dohodnini ostaja 
individualno prostovoljno dodatno 
pokojninsko zavarovanje ena izmed 
redkih davčnih olajšavav, ki si jo lahko 
zagotovite v tekočem letu. Ker se bliža 
konec leta, bi vas radi opozorili na 
možnost dodatnih vplačil premije do 
zakonskega maksimuma, ki še omogoča 
davčno olajšavo. Minimalna priporočena 
premija za leto 2008 znaša 21,17 
evrov, maksimalna pa 24 % obveznih 
prispevkov za pokojninsko in invalidsko 
zavarovanje (5,844 % bruto plače), 
vendar ne več kot 2.526 evrov letno.

Če o vključitvi v individualno 
prostovoljno dodatno pokojninsko 
zavarovanje še vedno razmišljate - 
obiščite nas ali pa nas pokličite.  
Z veseljem vam bomo svetovali in vam 
poiskali najugodnejši model financiranja 
dodatne pokojnine. 

Smo največji izvajalec prostovoljnega 
dodatnega pokojninskega 
zavarovanja v Sloveniji. Naši delničarji 
(NLB d.d., Zavarovalnica Triglav d.d., 
Gorenjska banka d.d. in Banka Celje 
d.d.) in več kot 73.000 zavarovancev s 

prihranki, ki presegajo 220 milijonov 
evrov, so naša največja referenca. 

Skupna pokojninska družba d.d., 
Ljubljana, Trg republike 3, Ljubljana
Brezplačna telefonska številka: 
080 80 87
E-pošta: info@skupna.si
www.skupna.si 

Z dodatnim pokojninskim varčevanjem do davčne olajšave

Obiščite naše poslovalnice in se pozanimajte o ugodnih obrestnih merah za NLB Depozite - z vezavo že od 31 dni naprej!


